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Schmieranschliisse Laufwagen
Abmessungen HT100B
Variante ohne Abdeckung Variante mit Abdeckung
Gesamtlinge Schlitten L, [mm] 160 220
Bandumlenkung A [mm] — 30
Schalterabstand B [mm] 285 58,5
Schalterabstand C [mm] 205 50,5
Gesamtlinge L [mm] L = Hub + 304 L = Hub + 364
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Linearachsen HT1008 Motion Control & Systems
Spezifikationen HT100B

Belastungsdaten

I:ydynmax“a] [N] 3.350

Fldynmaxal [N] 3.575

Myxdynmax [Nm] 92,9

Mydynmax [Nm] 1591

Madynmax [Nm] 149.1

22 [mm] 38,6

U Kraft darf nur momentenfrei wirken
2 Oberkante Schlitten - Mitte Fiihrung
3 Maximal mdgliche Haltekraft der Schraubverbindung der Fiihrung beriicksichtigt

Allgemeine technische Daten

Fiihrung

Wiederholgenauigkeit [mm] +(,05
Fiihrungstyp QEHTSCA Max. Vorschubkraft F,_ gy [N] 813
Statische Tragzahl Cy [N] 15.280 Max. Geschwindigkeit [m/s] 5
Dynamische Tragzahl Cyy, [N] 12.530 Max. Beschleunigung [m/s?] 10
Max. Antriebsmoment M, pax [Nm] 14
Antrieb Typische Nutzlast [kg] 40
Antriebselement B25HTDS Maximale Gesamtlinge [mm] 6.016
Vorschubkonstante [mm/U] 105 Flichentrigheitsmoment |, [mm*] 299.377
Wirkdurchmesser Zahnriemenrad [mm] 33,42 Flachentragheitsmoment I, [mm‘] 1.516.426
Mechanische Kennwerte
Variante ohne Abdeckung Variante mit Abdeckung
Masse des Schlittens [kg] 0,84 0,98
Masse bei 0-Hub [kg] 3,61 4,23
Masse pro 1 m Hub [kg/m] 6,54 6,71
Rotatorisches Tragheitsmoment J,o;. [kgem?] 0,63 0,63
Leerlaufdrehmoment bei 0-Hub [Nm] 1,0 15
Lebensdauerkennlinie Max. Vorschubkraft in Abhéngigkeit der Durchbiegung unter Nutzlast
Achsgeschwindigkeit v Ungestitzte Achslange L [mm]
30 0 500 1000 1500 2000 2500  3.000
, 900 R ‘ ‘ = [
£ 15 804 Ews — S Oy r0z £
S = = NN L =
Ez,n\ S Ay St b 77,,‘\\ R
g \ = 60 \\ S5l T ——+fxrmgfgvg =
E15 S ~—_ z Achslage horizontal Z
o = 50 — =) ‘ ‘ SN, 110 B
=10 Eum — =05 : e
£ < Wb W\ | E
2 05 300 _§ b T ‘32kg 14 %
S Achslage vertikal ‘Aﬂkg re 3
0 20 0.3 : ‘ ‘
0 0000 40000 60000 80000 100.000 0 10 20 30 40 50
Lebensdauer Fiihrung [km] Achsgeschwindigkeit v [m/s]
Maximaler Stiitzabstand in Abhéngigkeit der Kraft F, Maximaler Stiitzabstand in Abhdngigkeit der Kraft F,
3,000 3,000
2500 2500 \
= 200 \ = 200
;;; 1500 \ <150 \
= 1 = 1w
\ \\
500 N 500 N
) \\ ) S~
500 1.000 1500 2000 2500 3.000 500 1.000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5.000
Max. Stiitzabstand L [mm] Max. Stiitzabstand L [mm]

1807



